黎明拿着啦啦球起 舞,為萬六名觀衆獻上

勁歌熱舞。 彭子文攝



作「Dragonland Music Festival 2017」頭炮





一場的演唱會破天荒不設劃 以全企位露天形式招待歌 出售酒精類給18歲以下人士。同時也 有攤檔販賣演唱會紀念品,包括外 套、頸巾、T恤、手帶和閃燈耳環 等,售價由50元至600元不等。

有心人前晚到場霸靚位

主辦單位在場地入口安排入場人士 作隨身行李檢查,標明不准帶飲品和 敏、莊思明、錢國偉、張家瑩等。 偕女友人同來的岑杏賢,表示朋友 是Leon粉絲,上次4D演唱會也有去 看。提到天氣轉冷,在露天睇騷會否 怕凍?岑杏賢笑稱也怕凍,且忘記帶 頸巾保暖,但站企位看騷會幾得意。 與前藝人男友何遠恆同來的李彩華, Leon粉絲故一起入場,她說:「我識 他時,他第一首唱給我的歌就是Leon 的《對不起我愛你》。上次Leon開騷 我要工作來不到,今次可以聽他唱 歌。」笑指天氣凍她有男友可當作私 人大暖包,李彩華説:「是呀,好 凍,不過我都打晒底,又有披肩。而

十時多便開始排隊,到昨午四時左右

已有數百觀眾等候入場,不少歌迷都

彩華與男友何遠恆、岑杏賢、莊思

周圍跑不冷落後方觀眾

且到勁歌熱舞時都不怕。」

演唱會於八時半正式開始,共獻唱

黑超出場,舞 台中央和兩旁 設有大銀幕, Leon 出場後 即與打扮成啦 又跳又唱《一

台也備有煙花效果。



■岑杏賢自認是Leon 比一》,而舞 忠實擁躉。

唱畢第一首歌後,Leon脱下帽子走 到伸展舞台唱《你係我嘅》,心情興 奮的他手持啦啦球, 更有兔女郎打扮 的舞蹈員伴舞。唱畢後,Leon除下黑 超與觀眾正式打招呼,說:「Hi,大 家好,唔凍呵?過往在不同日子、不 同地方,大家都坐好耐,今次好難得 大家都應承會企。後面的朋友不用擔 心,我會好間歇性地跑過來,話明間 歇性即是可快可慢。」其間有歌迷發 現Leon剪了短髮,他說:「是的,剪 短頭髮精神咗,現在就送上《我這樣 愛你》。」後來 Leon 居然忘記歌詞 認真「老貓燒鬚」。

不用問准老公

香港文匯報訊(記者李 慶全)梁詠琪(Gigi)初為人母 後不久即接拍電影《骨妹》, 近日她受訪時笑言演出時剛完 成餵哺母乳階段,身形尚很肥 胖,要穿很多衫才可掩飾肥腫身 形。不過她覺得這部戲很吸引,不 接拍會很浪費,亦想挑戰一下自 己, 導演也表示她當時的身形也配 合到角色。對於題材敏感的電影, Gigi表明不用老公批准,她説要拍 自然會得到另一半支持。 梁詠琪雖已 為人母,但不

Gigi回想拍攝時體重跟現在相差

有8、9公斤,之前在戲院看到自己都有點嚇 一跳,她笑説:「拍攝時看片也沒什麼,沒想 到在大銀幕下看是這麼龐然!不過都是值得 的,希望別因我的身形而嚇倒大家,也幸好看過 的人都説很快便入到戲。」戲中Gigi扮演已婚卻 酗酒的骨妹,演出時更以素顏示人,當中有幾場 戲試過真的喝至有微醺的感覺以助入戲。Gigi坦 言有近一年多沒沾酒,因她本身也非很好酒量, 年輕時也會視乎場合才喝。

從沒懷疑自己取向

至於戲中最難忘的,她指是拍結尾兩場要哭的 戲,當時她像自閉了般獨個兒找個角落藏起自 己,不停重複看劇本讓自己投入,所以這算是近 年她演過頗沉重的角色。Gigi強調她的人生中從 沒試過這種經歷,生命中亦未試過有一個女性朋 友為了成全她的幸福,故意將她氣走讓其嫁到台 灣。另外,戲中最激動的一場戲是與老公講分 手,Gigi笑説:「那時是激動,我沒在想是要與 自己的老公分開。這是有不同的演繹,純粹是用 心好像穿了個洞那種心痛的感覺。」

《骨妹》中談及同性之間的情誼,當中帶點 曖昧,現實中Gigi在讀書時也有遇過類似情 況。她表示有位像姐姐般的好友對她分外呵護 和關心,當時也知對方是女同性戀者,但自己 不想對方有所誤會,所以堅持自己界線以內可 做的朋友方式,慢慢清楚了解,彼此都相處得 很舒服。然而畢業後大家都沒再聯絡了。Gigi



從沒懷疑過自己的取向:「我想這是天生的, 總之我很清楚自己喜歡的是什麼!」

現在身為人母,對拍敏感題材的電影會否多 了界限?Gigi表示都要視乎敏感程度,像之前 拍《香港仔》要她假「凸點」還可接受,只要 電影的意識正確。問到拍女版《春光乍洩》又 能否接受,要否跟老公交代?Gigi哈哈笑説: 「可能跟同性會容易過關,因知道我不是嘛! 其實我覺得老公就不用問,他一定尊重我,只 要我覺得有挑戰性就不成問題。講及同性之間 的愛,其實也是大愛題材,意識不是負面的是 可以接受。」不過,Gigi坦言現在少了拍親嘴 戲,「可能不是我不接受的問題,是觀眾會覺 得有點怪,我都要做觀眾覺得接受得到的事, 最重要是做得舒服、觀眾亦看得舒服。」

落實年底再「造人」

Gigi的可愛女兒Sofia,是否遺傳了媽媽的表 演細胞?Gigi笑笑口説:「不是遺傳了我,她 喜歡唱歌和跳舞,我想她是遺傳了拉丁民族那 種表演慾,喜歡唱歌也代表開心,這也是好 的。其實小朋友都有演技細胞,明明未吃飽都 會說很飽了,其實就是想去玩,個個小朋友都 懂做戲吧!」那麼,會否考慮多追一個?Gigi 打趣説:「我沒考慮,是已決定了,年底吧! 年中要做巡迴演唱會,再走多8至10場騷,希 望年底可休息。」並表示再生的是仔或女都沒

吳婉芳丈夫驚傳猝逝

世紀 90 年

代嫁入豪門

的前港姐吳 婉芳,其55

歲丈夫胡家



驊昨日驚傳 ■有傳吳婉芳(中)的丈夫胡 猝逝。胡氏 資料圖片 家族的騏利 家驊(右)猝逝。 集團的有關人員並對此事不置可否,只 叫外界等待他們稍後發佈的消息。胡家 驊最近一次公開露面是本月19日跟吳婉

芳現身沙田馬場。熟悉吳婉芳夫婦的圈 中人都對此消息感到難以置信。 現年49歲的吳婉芳,是1986年的香港小 姐亞軍、最上鏡小姐兼才華小姐,當選後 即簽約無綫,在1990年,她也曾簽約寶藝

星做歌手,共推出四張唱片,獲得十大勁

香港文匯 歌和叱咤的新人獎項。然而參演劇集不 多,更因推劇而遭到雪藏,促使她在1993 年跟相戀七載的胡家驊結婚。婚後吳婉芳 退出娛圈,專心相夫教子,育有兩子一 女,其中就讀牛津大學的次子Lynus更被 外界視為「高富帥男神」。

> 胡家驊與吳婉芳結婚多年,被譽為城 中模範夫婦。

胡家驊是胡兆熾家族後人,父親胡寶星 爵士為香港有名的胡關李羅律師事務所的 創辦人,胡家驊協助打理家族業務。作為 第三代接班人,胡家驊喜歡結交朋友和品 酒,人緣甚好,在他帶領下公司規模不斷 擴大,業務更愈趨多元化,已涵蓋至地產 發展、酒店及商住樓宇租賃、投資及餐飲 等領域。胡氏家族喜歡養馬,為紀念憑「喜 蓮牌」電髮產品發跡的爺爺胡兆熾,所養的 馬匹均以「喜蓮」取名,包括「喜蓮獎 星」、「喜蓮巨星」、「喜蓮彩星」等。

志偉望嘉樂「放人」送別故友

李慶全)

「香港電影

工作者總會

春茗」昨晚

舉行,來賓

有任賢齊、



■ (左起)余文樂、金燕 玲、方皓玟和曾志偉昨晚出

曾志偉、余 席春茗 文樂、金燕

玲、吳鎮宇、姜皓文、林家棟、王君馨 及方力申等。

志偉現身時被問到前港姐吳婉芳夫婿 胡家驊傳出猝逝的消息,他指剛出門時 接到譚詠麟來電詢問是真還是假,而志 偉都是看到新聞才得悉。他心情沉重 説:「我已很難過,未敢打給吳婉 芳!」談到跟胡家驊的情誼,志偉表示 認識他逾30年,覺得對方是大好人,並 憶述胡家驊雖非藝人,但曾有份辦明星 足球隊,與吳婉芳及梅艷芳一起出埠踢 波。「我都算他兩夫婦的半個介紹人, 有段時間我們行得很近,幾乎是日以繼 法送他最後一程,因後天我又要回內地 拍錢嘉樂執導的電影,希望到時嘉樂仔 識做,能放我回來送別他。」

吳鎮宇同樣被問到胡家驊傳出猝死的 消息,他一直眼濕濕講不出説話,之後 只回答説:「今日聚會是開心事,不想 講令人不開心的事。有些事還未搞清 楚,當我未接受到這消息吧!」

余文樂愛女友夠簡單

余文樂剛落機即出席春茗,他苦笑趕 到真的想「嘔」。提到憑《一念無名》 提名金像獎最佳男主角,樂仔笑言自己 是新丁,不敢想太多,這樣拿到獎就會 更開心。談到與台灣皮帶大王千金王棠 云拍拖,樂仔坦言喜歡對方夠簡單。

林家棟連任春茗統籌之職,他指聯絡 各屬會參加都花了兩個月,今年同樣邀 請得今屆金像獎候選人、新導演及新演 員聚首,除了梁家輝身處外地工作外, 大部分演藝人都十分支持,連片商與電 影公司老闆都來「睇辦」。

